

ЭТО ИНТЕРЕСНО

РЕЖИССЕР-ЗЕМЛЕВЛАДЕЛЕЦ

Известный режиссер Андрей Михалков-Кончаловский начинает проект, который связан с селом, но никак не связан с кинопроизводством.

Он выкупил в Мещевском районе Калужской области около 2,5 тысячи гектаров земли, на которой собираются выращивать картофель и разводить животноводство.

Реализация проекта начнется уже в начале будущего года. В нем примет участие правительство Голландии.

Проект затратный: только для начала потребуется 5-6 миллионов долларов. Основная доля инвестиций — собственные вложения режиссера.

КОСМИЧЕСКАЯ ПЫЛЬ ОТКРОЕТ ТАЙНЫ ВСЕЛЕННОЙ

Спускаемый аппарат, на борту которого содержится образец пыли от комет, вернулся на Землю, отделившись от космического зонда "Stardust".

Приземление произошло в пустыне в южной местности американского штата Юта.

Аппарат собрал образцы космической пыли в ходе полета, продолжавшегося семь лет. "Stardust" пролетел расстояние в 4,8 миллиарда километров.

"НОВЕВ КОВЧЕГ" ДЛЯ СЕМЯН

Правительство Норвегии объявило о том, что собирается создать банк семян растений мира в специальном укрытии за Полярным кругом.

Два миллиона семян будут переданы в специально созданный банк семян растений мира в специальном укрытии за Полярным кругом.

Точное место расположения такого хранилища пока не определено, однако Норвегия заявила, что оно будет расположено на острове Свалбарда в Северном Ледовитом океане.

Стоимость проекта составит около трех миллионов долларов.

Эту сумму выделило правительство Норвегии, которому и будет принадлежать это хранилище.

Специальная система сохранит постоянную температуру между -10°C и -20°C.

Однако даже если она по какой-то причине выйдет из строя, вечная мерзлота обеспечит охлаждение "ковчега" до -4°C, что позволит сохранить большинство семян.

По сообщениям информантов.

Поправка 14 января 2006 г. в газете "Орловская правда" в статье "В бой идут одни старики" по техническим причинам допущена опечатка.

ПРЕМЬЕРА

Зимние сказки

Новогодние театральные премьеры всегда самые красочные, светлые, веселые и музыкальные. Они адресованы особому зрителю — маленькому: мальчикам и девочкам, лучшим знатокам сказок, мечтающим о волшебстве и чуде.

В Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева в дни зимних каникул давали "Золушку" Е. Шварца.

Сказка о Золушке живёт долгие годы, и каждый рассказывает её на свой лад. В постановке актрисы театра, заслуженной артистки России Т. Поповой эта история получилась удивительно лёгкой, лиричной, похожей на мечту.

Главную роль в нём сыграла молодая актриса Ольга Форопова.



Сцена из спектакля «Золушка».

В театре для детей и молодежи влюбленные художник Бонанито (А. Кондрахов) и Ромалетта (Ю. Прохорова), захватила шайка пиратов во главе с Джакомоном (С. Иванов) и навела свои порядки.

Вдруг стала правдой, а правда — ложью. Даже коты здесь обязаны были лаять и называться собаками.

Но сказки тем и хороши, что в них добро всегда побеждает зло. Страну от лжи и счастья влюблённых спасает мальчик Дельсомино (Д. Зайцев).

«Дельсомино...» — спектакль музыкальный (композитор И. Гайденок).



Сцена из спектакля «Дельсомино...».

театра играли в школу, как дети играют в куклы или магазин. В их школе детства, конечно же, нашлось место театру.

случайно школьное ревю режиссёра — актрисы театра М. Соколовой — получило название "Шутка не шутка".

Фото: Элеонора СААКОВОЙ и Сергей ЧУПАХИНА

Школьная республика

С сентября по декабрь прошлого года в школах области проходил конкурс моделей ученического самоуправления, организованный областными управлением образования, институтом усовершенствования учителей и центром дополнительного образования.

Конкурс проводился уже второй раз. На заключительный этап конкурса было представлено 30 работ, победивших на городских и районных этапах.

В представленных моделях самоуправления ученики наделены правом непосредственно участвовать в управлении школой.

Отмечены были также модели самоуправления школ №11, 37 г. Орла, Колпнянского лицея, Овсянниковской средней школы Орловского района, Покровского лицея и других.

НОВЫЕ КНИГИ

Память о подвиге

Книгу очерков о войне "Когда мели свинцовые метели" написал мценский журналист Юрий Иванович Межуев.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ по Орловской области приглашает организации независимо от форм собственности и индивидуальных предпринимателей принять участие в конкурсе на ремонт в 2006 году автомобилей:

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ по Орловской области приглашает организации независимо от форм собственности и индивидуальных предпринимателей принять участие в конкурсе на ремонт в 2006 году автомобилей: ВАЗ-21213, 2105, 2107; УАЗ — всех модификаций; ГАЗ-3110, 3105, 322132, а также приобретение к ним запасных частей.

СПОРТ Третьи среди чемпионов

В словенском городке Превидза прошел финальный турнир Кубка европейских чемпионов по корьболу.

Два первых поединка орловцы выиграли довольно легко: британская "Ивица Шарк" была повержена со счетом 25:13, а португальская "Бенфика" — просто сдалась в заключительной четверти — 16:11.

Третье место можно расценивать как достаточно высокий результат, учитывая, что россияне впервые принимали участие в столь представительном турнире.

Андрей ТЮХОВ.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ Чуткий руководитель

Недавно в администрации Советского района г. Орла члены правления районного отделения инвалидов (РОИ) за "круглым столом" подвели итоги декады инвалидов.

Было отмечено, что за этот период прошло много интересных мероприятий — состоялись выставки-продажи детских поделок "Поделись-самоделики", шахматно-шашечный турнир, посещения театров, поздравления на дому.

Много теплых слов выступавшие адресовали руководителю РОИ Николаю Семеновичу Ефимову.

Лида Сухенко.

Хроника происшествий минувшей недели

По сообщениям пресс-служб областного управления внутренних дел и Главного управления МЧС России по Орловской области, за период с 9 по 15 января на Орловщине зарегистрировано 189 происшествий (из них 135 — преступлений, 31 возгорание и шесть чрезвычайных ситуаций).

УВЕЛИ ТЕЛЕНКА... В ночь с 8 на 9 января неизвестные в деревне Сенюжье Орловского района из сарая увели теленка весом 180 килограммов.

ОСТАЛИСЬ БЕЗ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА На днях в Глазновском районе у села Сеньково с линии электропередачи украдены 1026 метров проводов марки А35.

НАШЛИ СЕБЕ РОВНЮ 12 января в 17.30 двое неизвестных проникли в квартиру пенсионера 1918 года рождения.

ВЫПАЛА ИЗ ТРАКТОРА Женщина 1977 года рождения погибла, выпав из трактора Т-150.

УМЕР ОТ НЕКАЧЕСТВЕННОГО СПИРТНОГО В приёмном отделении Болховского районной больницы скончался гражданин 1966 года рождения.

ПОХИТИТЕЛИ ЯИЦ Подозреваемые 1968, 1980, 1981 годов рождения задержаны при попытке вывезти с одного из предприятий Орловского района 2500 яиц.

ЗАДОХНУЛИСЬ В ГАРАЖЕ 13 января в 8.28 на пульт дежурного службы спасения поступил сигнал из посёлка Стрелецкий Орловского района.

Информантство "Орловской правды" по сообщениям пресс-служб УВД Орловской области и ГУ МЧС России по Орловской области.

О ЧЕМ ПИСАЛИ ОРЛОВСКИЕ ГАЗЕТЫ 100 ЛЕТ НАЗАД

ЗЕМСКАЯ БИБЛИОТЕКА При местной уездной земской управе существует с давних пор библиотека, книги из которой выдаются учащим (т.е. учителям) земских школ Орловского уезда.

ЗАВОДСКАЯ ПИВНАЯ ЛАВКА Пиво-Медоваренный завод Г.К. Шильде в Орле доводит до сведения почтеннейшей публики, что заводская пивная лавка в Дворянском (Пролетарском) переулке, в доме бывшем Ле Блан (переулок ликвидирован, на этом месте сейчас гостиница "Салют". — В.В.), значительно расширена и роскошно отделана.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.